<u>とよしん『WEBバンキングサービス』</u> (個人向けインターネットバンキング) 利用規定改正のお知らせ

いつも豊田信用金庫をご利用いただき、誠にありがとうございます。

さて、当金庫の「とよしん『WEBバンキングサービス』(個人向けインターネットバンキング)」利用規定について、改正することとなりましたのでお知らせいたします。

改正内容につきましては、下記適用日以降において「とよしん『WEBバンキングサービス』(個人向けインターネットバンキング)」をご利用の全てのお客様に適用となります。

また、改正後の規定につきましては金庫ホームページに掲載いたしますのでご参照願います。

記

- 1. 改正する規定
- ・とよしん『WEBバンキングサービス』利用規定(個人向けインターネットバンキング)
- 2. 主な改正内容

強制解約に係る事項の改正

- 「サービスの強制解約」の取扱いについて一部変更いたしました。
- 3. 改正の適用日 <u>2022年6月15日</u>
- 4. 改正後の規定は、こちらからご覧いただけます。
- ・とよしん『WEBバンキングサービス』利用規定(個人向けインターネットバンキング)

以上